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לינק לסרט נפלא שחובה לראותו

סעדה

http://altv.shemayisrael.com/movie-0087.shtml
טֹפֶס הַרְשָׁמָה לְחֶבְרַת הַבִּטּוּחַ מְזַכֵּי הָרַבִּים


"כָּל הַמְּזַכֶּה אֶת הָרַבִּים אֵין חֵטְא בָּא עַל יָדוֹ וְכָל הַמַּחְטִיא אֶת הָרַבִּים אֵין מַסְפִּיקִין  בְּיָדוֹ לַעֲשׂוֹת תְּשׁוּבָה"


לְהַקְרִיא לַמִּשְׁפָּחָה סָבִיב הַשֻּׁלְחָן בַּאֲרוּחַת הַשַּׁבָּת " לְהַגְדִּיל תּוֹרָה וּלְהַאֲדִירָהּ "


  קוֹל הָרָעָם מס' 240 חָג הַשָבוּעוֹת = מַתָּן תוֹרָה התשס"ו


וְכָל הָעָם רואִים אֶת הַקּוֹלות וְאֶת הלפידים וְאֵת קוֹל הַשּׁפָר


מה הָעִנְיָן?? איך אפשר לראות את הקולות? כמו שרואים את הלפידים! יום אחד לפתע חשבתי שהבנתי את העניין איך אפשר לראות קולות?שמעתי בשם החפץ חיים שאמר שכל שיכלול טכנולוגי מקרב אותנו להבנת מעשה הבריאה והתקרבות לבורא, ולכן חשבתי כי הרעיון שמצאתי יכול לקרב אותנו להבנה של ראיית הקולות. 


הרי ברור שאם התורה כותבת שעם ישראל במעמד הר סיני ראה קולות אז פשוט לנו שהוא ראה. רק שאנו בימינו לא יכולים לדעת מה שהם ראו ואיך ראו, אלא לשער. וזו ההשערה שלי איך ראוּ? 


מי שיש לו פקס בבית או במשרד בטח שמע כשהרים את השפופרת של הטלפון בזמן קבלה או שליחת פקס את סידרת הצפצופים והרעשים שיש בטלפון שהפקסים שולחים אחד לשני, (שזה בעצם הדו שיח שבין שני מכשירי הפקס) והנה לנו "הקול" שאנו שומעים. ולאחר קבלת הפקס אנו מקבלים ביד, דף נייר עם מכתב או צילום כל שהוא! והרי אנו משתמשים כעת בחוש הראיה, ועכשיו אם נתעמק ונחשוב על העניין, הרי כשאנו מסתכלים על הפקס שקיבלנו הרי אנו רואים את הקולות  ( שהפקס השמיע ) ולכן מהמשל הזה אולי נוכל להבין כי עם ישראל ראה מראות נשגבים ע"י הקולות שבורא עולם העביר להם, אולי משהו כמו שאנו רואים דרך הטלוויזיה??????? ( שגם שם התמונות  נבנות מסדרת צלילים קולות) מי יודע?


דָּוִד הַמֶּלֶךְ חָג הַשָּׁבוּעוֹת - וְמַתָּן הַתּוֹרָה


אי אפשר לדבר על חג השבועות ללא דוד המלך עליו השלום, וללא המשמעות האדירה שאנו לומדים מהחיבור של מתן תורה למותו של דוד המלך ע"ה. דוד המלך ע"ה, שאל את בורא עולם מתי הוא ילך לעולמו? והקב"ה השיב לו כי אף אחד לא יכול לדעת את יום מותו!!! אולם דוד המלך ע"ה פנה שוב ושוב לבורא עולם בתפילות ותחנונים עד שהסכים הקב"ה לומר לו רק את יום הפטירה ולא את תאריך הפטירה ואמר לו  כי הוא יפטר מן העולם ביום שבת, ואכן דוד המלך ע"ה בכול מוצאי שבת עשה סעודת מלווה מלכה עם צאת השבת, ולמה? משום שהוא היה האדם היחיד בעולם שהיה מובטח לו שבוע שלם של חיים עד לשבת הבאה. מכאן אנו נוהגים לכנות את סעודה רביעית כסעודת מלווה מלכה בשם סעודה רביעית של דוד המלך.  ואכן כאשר הגיע יום השבת שבו דויד המלך היה אמור להיפטר מין העולם הגיע מלאך המוות לקחת את נשמתו, אולם הוא לא יכול היה להתקרב לדויד המלך משום שהוא למד תורה והאש של התורה איימה לשרוף את מלאך המוות. ומה עשה מלאך המוות? ניגש לגן של המלך, והחל להרעיש את העצים ברעש גדול וכשדויד המלך יצא לראות מה קרה הוא הפסיק ללמוד תורה ואז כשהיה בגן בא מלאך המוות ולקח את נשמתו, ואילו המלך דוד נפל מת בגן. ומאחר ושזה היה ביום שבת, וביום שבת אי אפשר לטלטל את המת, נשאר המלך דויד בגן.  וכאשר כלבי השמירה בגן רצו לטרוף את הגופה המשרתים שלחו לשאול לשלמה המלך מה עליהם לעשות? איך יוכלו להכניס את הגופה לארמון מבלי לחלל את השבת. ואכן תשובתו של שלמה המלך החכם באדם לא איחרה לבוא, והוא השיב להם כי עליהם לשים על דוד המלך תינוק או כיכר לחם ואז הוא יהפוך להיות מִנשָׂא לדבר המותר ויהיה אפשר להזיז את הגופה לצורך התינוק או כיכר הלחם.


התשובה מוזרה ותמוהה ביותר כי מה לתינוק או לכיכר לחם ולאדם מת? 


וכדי להבין אתה עלינו להבין את הכתוב בגמרא מסכת ראש השנה, כי שני ספרים נפתחים ביום כיפור. אחד של החיים. וספר אחד של המתים! ומיד נשאלת שאלה: מה זאת אומרת ספרי מתים נפתחים? ספרי החיים זה ברור כי האדם פעל כל השנה ויש לדון אותו לטוב או לרע על מעשיו. אולם מתים מה עשו? הרי כשאדם הולך לעולמו הוא נשפט ונדון על מעשיו ואז נקבע מקומו בעולם הנשמות ללא יכולת לפעול ולזוז ולעלות במדרגות נוספות למעלה ולשפר מקום. אם כן מה הטעם בפתיחת ספרי המתים, אם הם לא מסוגלים לפעול בעולם הנשמות? 


ואז אנו נזכרים בדבריו של שלמה המלך וכאן אנו גם נבין אותם.


שלמה המלך החכם באדם הבין כי אדם מת לא יכול לזוז לא בעולם הזה ולא בעולם הבא. והאפשרות היחידה להזיזו היא על ידי התינוק או הלחם בעולם הזה. – ואו בעולם הבא!


 התינוק שהשאיר האדם בעולם הזה ומעשי החסד שעשה האדם בימי חייו( חסד = כיכר לחם) יכולים להזיז את הנשמה בעולם למעלה. ואיך? שכמו שאדם מת בעולם הזה אפשר להזיזו ע"י תינוק ולחם שהופכים אותו למנשא לדבר המותר.


כך אותו התינוק (או הילד) שהשאיר האדם בעולם הזה, יכול ע"י מעשיו והמצוות שלו להזיז את נשמת אביו בעולם למעלה ולהעלותה מעלה מעלה. ועל כך בעצם נפתחים ספרי המתים, על מנת לעשות את חשבון המצוות של צאצאיו של אותו יהודי שהלך לעולמו. (וכמובן הדבר עובד גם הפוך על כל חילול שבת או כל עבירה אחרת הנפטר נשפט)


וכאן כל אדם שעניו בראשו מבין כי אנו לא מביאים את הילדים שלנו לעולם הזה על מנת לשחק איתם, ולקנות להם צעצועים, וממתקים. אלא על מנת להמשיך את שרשרת היהדות הבלתי ניתקת שהתחילה והמשיכה עם קבלת התורה בהר סיני קרי בחג השבועות. ודבר זה צריך להיות לנגד ענינו ביום מתן תורה ולהבין שעתידינו בעולם הזה והבא תלוי בלדינו שיוכלו לעזור לנו כשנהיה חסרי אונים בין בעולם הזה ובין בעולם הבא. והדרך היחידה להגיע לכך היא לחנך את ילדינו על ברכי תורת ישראל תורת אמת שנתן לנו הקב"ה ברוך ה' לעולם אמן ואמן ימלוך ה' לעולם אמן ואמן.


בברכת שבת שלום עוזי עזרא מזרחי כ"ר





  











נוֹהֲגִים לֶאֱכֹל בֶחָג הַשָּׁבוּעוֹת מַאַכְלֵי חָלָב מִכַּמָּה טְעָמִים





א. התורה משולה לחלב ולדבש שנאמר (על מי שזוכה לתורה): ''דבש וחלב תחת לשונך''- ולכן נוהגים לאכול גם דבש.


ב. היום שמשו את משה מן המים, היה ו' בסיון, ולא רצה לינוק אלא מחלב אשה עבריה, לכן מזכירין זכותו ביום זה במאכל חלב. (ספר מטעמים).


ג. אחרי קבלת התורה נצטוו על השחיטה ומאכלות אסורות, ונאסרו להם כל הכלים, ולא היו יכולים להגעיל את כליהם, שיום שבת היה, והוכרחו לאכול מאכלי חלב (גאולת ישראל).


ד. לפני שניתנה להם התורה חששו לאכול מאכלי חלב מטעם איסור אבר מן החי שנוהג בבני נח, והיתר אכילתם, לומדים מן התורה  שמנתה בו שבח ארץ ישראל: ''ארץ זבת חלב ודבש''. עכשיו שקבלו את התורה אכלו חלב בהיתר (טעמי המנהגים).


ה. ''מנחה חדשה לה' בשבועותיכם''- ראשי תיבות: מחלב.


ו. חלב בגימטריה 40 - כנגד 40 יום שעשה משה בהר סיני.


ז. שמונה שמות להר סיני, ואחד מהם הוא: 'גבנונים', שהוא לבן וצח כגבינה, לכך אוכלין גבינה (ר' שמשון מאוסטרופולי).


ח. התורה אינה אוהבת אלא שפלות, ומאכל חלב הוא מאכל של קטנות (ר' פנחס מקוריץ). 


חג השבועות הלכות ומנהגים (מתוך ספר התודעה וילקוט יוסף)


חג השבועות חל ב-ו' בסיון, לאחר ארבעים ותשע ימי ספירת העומר, שהם שבעה שבועות, ולכן נקרא חג השבועות. אמרו חז''ל: מדוע קשר הכתוב את יום חג השבועות בספירה? התשובה היא: כאשר בני ישראל יצאו ממצרים, נתבשרו שהם עתידים לקבל את התורה לסוף חמישים יום ליציאתם, שנאמר: ''בהוציאך את העם ממצרים תעבדון את האלוקים על ההר הזה'', נ' היתרה של תעבדון במקום תעבדו, לרמז שמקץ נ' יום לצאתם יקבלו התורה בהר חורב. ובצאת ישראל ממצרים היו מונים את הימים מרוב חיבתם וציפייתם לקבלת התורה, לכך נקבעה הספירה לדורות.


בקידוש מברכים ברכת 'שהחיינו', כבשאר רגלים.


נוהגים להיות הגברים נעורים כל הלילה ולעסוק בתורה עד עלות השחר. ולפי רבותינו המקובלים יש ללמוד את 'תיקון ליל שבועות'. והטעם למנהג זה הוא שבשעת קבלת התורה היו ישראל נרדמים כל הלילה, והוצרך הקב''ה להעירם משינתם ע''י קולות וברקים שהיו לפני מעמד הר סיני. ולכן צריכים לתקן הדבר ע"י שנעסוק בתורה כל הלילה.


בשולחן ערוך  הארי מובא: ''שכל מי שבלילה זה לא ישן כלל ועיקר והיה עוסק בתורה- מובטח לו שישלים שנתו ולא יארע לו שום נזק''.


יש להיזהר מלדבר דברים בטלים בלילה זה, ולא יאבד זמן יקר בשיחה בטילה. והיושב בטל- נחשב לישן.


נוהגים לקשט את בתי הכנסת והבתים בעשבי בשמים ופרחים מכמה טעמים: לפי שאמרו חז"ל: כל דיבור שיצא מפי הקב"ה נתמלא העולם כולו בשמים.  לרמוז למה שאמרו חז"ל: בעצרת (חג השבועות) נדונים על פירות האילן. זכר למתן תורה, שהר סיני היה מעוטר בפרחים.


משה רבינו נולד ב-ז' באדר והוצפן בתיבה עד ו' בסיון ולאחר מכן הוסתר בין קני הסוף. וזכר הנס שנעשה למשה רבינו בקני הסוף והעשבים, מקשטים בצמחים. 'והדת ניתנה בשושן'- אל תקרא שוּשן, אלא שוֹשן. מכאן שמעטרים ספר תורה בשושנים.


מצווה לאכול ביום-טוב בשר בהמה לקיים בזה מצוות שמחת החג, שאין שמחה אלא בבשר בהמה. וכן ישתה יין לשמחת החג, אבל אל יימשך יותר מדאי אחר הבשר היין. 


ישתדל ביותר לעסוק בתורה ביום החג, וכמו שאמרו, חציו לה' וחציו לכם. ויותר נכון ללמוד בספר המצוות להרמב"ם, מצוות עשה ומצוות לא תעשה. ונכון גם לקרות בספר תהילים, כי פטירת דוד המלך הייתה בשבועות. וכן במנהג לקרות מגילת רות.


ישתדל לחדש איזה חידוש בתורה, והוא סימן טוב להתחיל לחדש ביום מתן תורה לכל השנה. וישתדל לפחות לשמוע חידוש שלא ידע קודם.


עירוב תבשילין


יום טוב שחל להיות בערב שבת אסרו חז"ל לבשל בקדרה בפני עצמה, או לאפות לצורך השבת, אלא ע"י עירוב תבשילין, דהיינו שיניח פת ותבשיל מערב יום טוב לשבת, בכדי שיהיה ניכר שאינו מתחיל בבישול ובאפיה שאינם לצורך יום טוב בעיצומו של היום, אלא הוא רק כגומר מלאכת אוכל נפש, לאחר שהתחיל בה מערב יום טוב. ולכן צריך להניח לכתחילה פת ותבשיל מערב יום טוב, ובדיעבד אם לא הניח לצורך העירוב אלא תבשיל בלבד, מותר לאפות ולבשל ביום טוב לצורך השבת. אבל אם הניח פת בלבד, יש אומרים שאפילו לאפות ביום טוב אינו רשאי. שיעור התבשיל שמניח לצורך העירוב הוא כזית (כ- 27 גרם).  לכתחילה צריך להניח העירוב מליל ערב יום טוב עד שקיעת החמה של ערב יום טוב. אחר שהכין כל צורכי שבת ביום טוב יוכל לאכול את הפת והתבשיל של העירוב, ואפילו ביום טוב עצמו, וטוב לאוכלו בשבת. התבשיל של העירוב יוכל להיות צלי או שלוק או כבוש או מעושן, ואפילו תפוח מבושל, ובלבד שיהיה ראוי ללפת בו את הפת.


 שַׁבָּת שָׁלוֹם  עוּזִי עֶזְרָא מִזְרָחִי  כ"ר המצפה לגאולה שלמה לאלתר אנסו.  


פסוק השבוע


וישלח הקב"ה את אליהו שישמח לבם של ישראל שנאמר הנה אנכי שולח לכם את אליה הנביא (מלאכי ג'), ומבשר להם בשורות שלום וטובות שנאמר מה נאוו על ההרים רגלי מבשר וגו' (ישעיה נ"ב) עד שחזרה המלכות לבית דוד. המלך התשיעי זה משיח בן דוד שימלוך מסוף העולם ועד סופו שנאמר וירד מים עד ים ומנהר עד אפסי ארץ (תהלים ע"ב), וישבו ישראל לבטח אלפים שנה ויאכלו את בהמות ואת לוויתן וזיז שדי, ולקץ אלפים שנה יתקבצו לדין שנאמר יחיינו מיומים ביום השלישי יקמינו ונחיה לפניו, זה יום הדין אשרי מי שזוכה בו. הקב"ה יזכנו בו עם כל ישראל אמן ואמן  אוצר המדרשים (אייזנשטיין) עשרת המלכים עמוד 466 


לִרְפוּאַת: קורל בת אילי, לירון בת מירי, דוּדוּ בֵּן רָחֵל אִילָן אַבְרָהָם חיים שָׁלִישׁ בן מזל, נָטָּלִי חַיָּה בַּת בְּרָכָה, מעיין , שיר, נבו בני לאה, סימון בת מלכה,  דניאל בן סער, נֶהוֹרָאי יַעֲקֹב יִשְׂרָאֵל בֶּן עַלִּיזָה, מְנוּחָה - לוּדְמִילָה בַּת רָחֵל,  בָּרוּךְ בֶּן לִינְדָה, גְּרַצְיָה בַּת אָלֶגְרָה  רַחֲמִים בֵּן רָחֵל,  לֵאֶה  בַּת מַלְכָּה, שלמה  שִילוֹ בֵּן שָׁרָה , יוֹאֵל יוֹמְטוֹבְיָאן בֵּן גִּלָּה, דָּוִד בֵּן חָנָה.. אַרְיֵה בֵּן דְּבוֹרָה. עַמְרָם בֵּן אֵלִיָּהוּ..  חַיִּים בֵּן מַזָּל. אֵלִיָּהוּ בֵּן תָּמָר. אֵלִיָּהוּ בֵּן דָּוִד זֵרֵיהֶן  וְלִרְפוּאַת כָּל חוֹלֵי עַמּוֹ יִשְׂרָאֵל וּלְהַצְלָחַת כְּלָל עַם יִשְׂרָאֵל


לְהַצְלָחַת אֵיתָן בֵּן לִינְדָה, וְיוֹסֵף בֵּן גְּרַצְיָה. וּלְזִוּוּגוֹ שֶׁל שִׁמְעוֹן בֵּן אִיזָ'ה,


 וּלְזִוּוּג שֶׁל כָּל בְּנוֹת יִשְׂרָאֵל וּבִכְלָלָן: לֶנִי לִינְדָה בַּת מִרְיָם. רְוִיטַל בַּת אֶסְתֵּר, אוֹרִית בַּת סִימָה. שׁוּלָה בַּת גְּרַצְיָה, יוֹסֵף בֵּן יָפָה. אֶתִי בַּת רָחֵל. אֶסְתֵּר בַּת סִימָה,  בְּרָכָה בַּת ריצ'י. תְּחִיָּה  אֶתִיקָה בַּת חָנָה., דָּוִד בֵּן חָנָה, דּוֹרִית בַּת רוּת, 


לְעִילּוּי נִשְׁמוֹת עַם יִשְׂרָאֵל וּבִכְלָלָם:יוסף ששי אוזן בן רחל: לִינְדָה בַּת פְּרִידָה, מָּרֶק מָרְדְּכַי בֵּן מְנוּחָה, אֵלִי בִּיטוֹן בֵּן שִׂמְחָה, יִצְחַק כֹּהֵן בֵּן חָסִיבָה, מָרְדְּכַי בֵּן נָעֳמִי, זִיוָהּ בַּת דְּבוֹרָה, עֶזְרָא בֵּן חָנָה , בָּרוּךְ בֵּן פְּרִידָה הי"ד, בְּכוֹרָה בַּת שִׂמְּחָה, פְּרִידָה בַּת פָּרְחָה, מָיַה מִילֶן, מִרְיָם בַּת גָ'קְלִין, אֶסְתֵּר בַּת רָחֵל, שׁוֹשַׁנָּה בַּת שִׂמְּחָה, בּוֹנָה בַּת אֶסְתֵּר, יוֹאֵל סוֹלוֹמוֹן בֵּן  פּוֹלָה הוֹדָיָה, סוֹלִי קסוּטוֹ בֵּן שִׂמְחָה, וִיקְטוֹר בֵּן סוֹל, שִׂמְחָה בַּת רָחֵל, מָרִי בַּת סוֹל,  חֲלִיפָה מַסִּיקָה,משה בן עליזה, שרה בת איזה,  חיים מרדכי בן פלורה. וּלְכָל נִשְׁמוֹת בֵּית יִשְׂרָאֵל שֶׁאֵין מִי שֶׁיַּזְכִּירֵן.                 


לְזֶרַע בָּר קְיָמָא: יָנִיב בֵּן גִּילָהּ וְיָעֵל בַּת חָנָה לְדָנִי בֶּן חָמוֹ וְלַמְּנַחֵם וּלִירוֹן מּוּעֳלֶם, אָמֵן!


לְבִיאַת מְשִׁיחַ צִדְקֵנוּ לְאַלְתַּר!!!!!! לְאַחְדוּת עַם יִשְׂרָאֵל


הוֹצָאָה לָאוֹר "חֶבְרַת הַבִּטּוּחַ מְזַכֵּי הָרַבִּים"  קוֹל הָרַעַם נָא  לְהָפִיץ בְּכָל מָקוֹם שֶׁאֶפְשָׁר!!!! וְתָבוֹאוּ עַל הַבְּרָכָה  נָא לִשְׁמֹר עַל קְדֻשַּׁת הַגִּלָּיוֹן


נִתַּן לְהוֹרִיד אֶת הֶעָלוֹן  מֵאֲתָר "שַׁעַר הַשָּׁמַיִם   � HYPERLINK "http://www.myib.co.il/kh.htm" ��http://www.myib.co.il/kh.htm�   הַמְּעוּנְיָנִים לְהָפִיץ אֶת הַדַּף יִתְקַשְּׁרוּ ל 050-7527885 עוזי
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